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1. Rozwiąż zadanie
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2. Rozwiąż zadanie
[image: ]
[image: ]
3. Zadanie 3
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4. Zadanie 4
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5. Zadanie 5
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Przeanalizuj poniższy przykład a).
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Należy do wzoru funkcji f(x)  = 2 – 1 podstawić w miejsce x liczbę 2 i wyliczyć y – otrzymasz 7 – podstaw i wylicz

[image: ]bo (-1) × 7 = (-7) 
Na podstawie tego przykładu rozwiąż podpunkt b).
b)
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6. Zadanie 6
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7. Zadanie 7
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Na rysunku obok przedstawiono wykres funkcji
f(x)=x? - 2x — 3, ktérej dziedzing jest zbiér R.

Podaj zbiér wartosci funkeji g okreslonej tym samym
wzorem co funkgja £, jeéli dziedzina funkeji g jest zbiér:
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Na rysunku obok przedstawiono wykres funkgji f.

Na podstawie wykresu funkeji f podaj jej miejsca
zerowe oraz argumenty, dla ktérych ta funkcja
przyjmuje wartosé —1.
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Z wykresu funkdji f odczytaj zbiér rozwigzarh nieréwnosci:
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flx)>0
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Na rysunku obok przedstawiono wykres funkgji f(x) = 2x? — 1.
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Funkcja g jest okredlona tym samym wzorem
co funkdja £, ale dziedzing funkeji g jest zbiér
(~1;2). Oblicz iloczyn najwickszej i najmnicjszej
wartodci funkdji g
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Krok 1.

Zauwazamy, ze najmniejszg wartoscia funkeji ¢
jest wartos¢ —1, a najwigkszg wartos$¢ funkcja
przyjmuje dla argumentu 2.
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Krok 2.
Obliczamy warto$¢ funkeji g(2) = 7.
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Krok 3.
Podajemy wartos¢ iloczynu: —7.




image15.png
Funkcja g jest okredlona tym samym wzorem co
funkcja f, ale dziedzing funkeji g jest zbiér (1;3).
Oblicz iloczyn najwigkszej i najmniejszej
wartoéci funkdji g
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Czy podane wielkosci x i y sy odwrotnie proporcjonalne?
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Grupa 12 pracownikéw wykonata prace porzgdkowe w parku w ciggu 6 godzin. W ciggu ilu godzin
te same prace wykonalaby grupa 15 pracownikéw pracujacych z ta samg wydajnoscia?
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Odczytaj z wykresu funkeji f jej dziedzing, zbiér wartoéci, najmnicjszg wartos¢ i najwigkszg wartosé
oraz argumenty, dla ktorych sa one przyjmowane.
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Naszkicuj wykres funkeji f(x) = —2x+ 3 o dziedzinie D i podaj jej zbi6r wartosci.
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